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久山中学校だより
Ｒ３．１１．２６ 第１２号

≪糟屋区中学校文化連盟総合発表会開催！！≫
１１月２１日（日）篠栗町クリエイト篠栗を会場として、第２３回糟屋区中学校文化連盟総合発表

会が『ＧＲＩＴ～やり抜く～』をスローガンとして開催されました。運動部活動の中体連総合体育大
会に対して、吹奏楽部や太鼓部、放送部などの文化系部活動の発表、教科における国語研究部の弁論
大会や英語研究部におけるスピーチ大会、理科研究部の夏休みの自由研究発表、家庭科や美術部の作
品展示、放送部アナウンスのビデオ参加など、糟屋区の中学校代表が集まって発表や展示が行われま
した。コロナ禍における開催のため、鑑賞については参加生徒の保護者のみとなりましたが、たくさ
んの保護者の方が鑑賞されていました。
久山中学校からは、吹奏楽部の演奏をはじめ、国語の弁論大会や英語のスピーチ大会、理科の夏休

みの自由研究レポートや家庭科の作品、美術部の作品の展示に参加しました。その中で、国語の弁論
大会では、３年１組の野崎芙悠さんが「オリジナリティ」を論題に弁論を行い、糟屋区全中学校代表
者の中で第３位を受賞しました。また、受賞はできなかったものの英語スピーチ大会では、３年１組
の松屋杏奈さんが「Let's Resurrect the Lost Generation」をテーマに堂々とスピーチを行っていました。作品では、
理科研究部の夏休みの自由研究で、２年３組の染井千明さんが入選、美術部では、２年３組重野菜月
さん、高橋亜依さんが優秀賞、３年３組木島初奈さんが佳作を受賞しました。さらに、吹奏楽部１２
名による「カイト」のステージ演奏、家庭科の作品展示にもたくさんの素晴らしい作品を出展してい
ました。これまで部活動や授業に一生懸命に取り組んできた皆さんの成果が十分に確認できる内容で
した。
＜総合発表会参加者＞
○吹奏楽部：ステージ発表演奏曲「カイト」
○国語研究部：弁論大会 ３年１組 野崎 芙悠「オリジナリティ」 第３位
○英語研究部：スピーチ大会 ３年１組 松屋 杏奈「 Let's Resurrect the Lost Generation 」
○理科研究部：夏休みの自由研究 ２年３組 染井 千明「空の色について」入選
○技術家庭研究部：「手作り弁当計画書」 「献立レポート」 「エコバッグ」
○美術部：作品展示 優秀賞：２年３組 重野 菜月 ２年３組 高橋 亜依

佳作 ：３年３組 木島 初奈
○放送部：アナウンスビデオ

≪赤い羽根募金！！トリアス久山≫
１１月２０日（土）１３時から１４時までの１時間、トリアス久山で『赤い羽根募金』活動を行い

ました。活動への参加の呼びかけに１８名が協力してくれました。トリアス久山内で３会場に分かれ
募金活動を行いました。トリアス久山は町内なので、知り合いの人もいましたが、ほとんどは知らな
い人です。その状況でも大きな声で呼びかけしたおかげでたくさんの募金が集まっていました。お疲
れ様でした。
今、久山中学校では様々なボランティア活動に参加してくれている人がたくさんいます。日常的に

活動しているのは、毎朝の落ち葉清掃活動と挨拶運動です。生徒会役員を中心に女子バレーボール部
やその他の協力者によるものです。また、毎月の町内一斉挨拶運動では、中学校校門付近と両小学校
へ出向いて挨拶運動を行っていますが、この活動にはほぼ毎月参加してくれる人もたくさんいます。
また、先日の研究発表会では、きれいな学校にお客様を迎えようと、たくさんの人が朝の清掃活動に
参加してくれました。最近では、プランターの花の植え替えや、委員会の取組ではありますが挨拶運
動や清掃活動に遅れずに参加できています。
ボランティア活動については昨年も書きましたが、自ら進んで地域社会や普段の生活を幸せにする

ために、自己の利益を求めずに、技能や労力、時間を提供する活動であり、「生活を良くしよう。困
ったことを解決しよう」とする活動です。皆さんは、今現在もそしてこれまでもたくさんのボランテ
ィアの方たちに守られて、安全に生活できていることに気づいていますか？そうです。朝の見守り活
動の方たちです。皆さんが安全に登校できるように朝早くから交差点や横断歩道にたち、声かけしな
がら事故に遭わないように見守ってくれています。何気ない日常の一コマですが、そのおかげで久山
町の子どもたちが安全に登校できているのです。これからは、してもらう立場から、自分が行う立場
へ変わりながら、様々な活動に取り組んでもらいたいと思います。
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久中ボランティアメーター １１月２５日現在のボランティア参加者 ２６３０ 名

≪１２月行事予定≫
日 曜 行事内容 日 曜 行事内容

１ 水 三者面談 １７ 金 修学旅行 ３日目

２ 木 三者面談 １８ 土

３ 金 三者面談 １９ 日

４ 土 ２０ 月 道徳の日

５ 日 ２１ 火

６ 月 三者面談 赤い羽根募金（～１０日 校内）２２ 水 英語塾

７ 火 ２３ 木 学期末大掃除

８ 水 英語塾 ２４ 金 終業式 （弁当なし）

９ 木 ２５ 土

１０ 金 ２６ 日

１１ 土 ２７ 月

１２ 日 ２８ 火 閉庁日

１３ 月 ２９ 水 閉庁日

１４ 火 修学旅行事前指導（２年生） ３０ 木 閉庁日

１５ 水 修学旅行 １日目 英語塾（１．３年生） ３１ 金 閉庁日

１６ 木 修学旅行 ２日目

≪１月行事予定≫
日 曜 行事内容 日 曜 行事内容

１ 土 閉庁日 １７ 月

２ 日 閉庁日 １８ 火

３ 月 閉庁日 １９ 水 英語塾

４ 火 閉庁日 ２０ 木 道徳の日

５ 水 ２１ 金 私立専願入試 一斉英検（１．２年生）

６ 木 ２２ 土 新入生保護者説明会（山田小学校）

７ 金 ２３ 日

８ 土 ２４ 月

９ 日 ２５ 火 私立専願入試合格発表

１０ 月 成人の日 ２６ 水 県立特色化選抜入試 英語塾

１１ 火 ３学期始業式 （弁当なし） ２７ 木 県立特色化選抜入試

１２ 水 課題テスト（全学年） 英語塾 ２８ 金

１３ 木 第一高校パラマ入試 ２９ 土 新入生保護者説明会（久原小学校）

１４ 金 第一薬科高校パラマ入試 自治専門委員会 ３０ 日

１５ 土 筑前地区新人駅伝大会 ３１ 月 高齢者疑似体験（２年生）

１６ 日


